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Acta número vinte

Aos dezoito e dezanove dias do mês de Fevereiro de dois mil e nove, pelas quinze horas e dez minutos e dez horas e quinze minutos, respectivamente, na sala número cinco do bloco C e na sala número treze do bloco A, respectivamente, da Escola Secundária de Estarreja, reuniu-se na turma do décimo segundo B o grupo constituído por César Tavares, João Rego, Ricardo Antão e Tiago Sousa, números oito, quinze, dezoito e vinte e quatro, respectivamente, com a seguinte ordem de trabalhos:

- Organização e estruturação do portefólio;

- Impressão de documentos a inserir no portefólio;

- Afixação dos “mini – cartazes” publicitários relativos ao grupo e ao seu trabalho;

- Levantamento dos recursos cinematográficos, existentes na Escola Secundária de Estarreja.

No início da reunião, os alunos dirigiram-se para os seus respectivos lugares aguardando o início da aula. De forma a rentabilizar o tempo que dispúnhamos, o grupo dividiu-se em dois “subgrupos”, mais pequenos. O primeiro “subgrupo”, constituído por Tiago Sousa e João Rego, ficou responsável pela afixação de “mini – cartazes” pelo recinto escolar, procedendo assim à tarefa em questão, para dar a conhecer à comunidade escolar o grupo de trabalho e o projecto por ele desenvolvido.

Simultaneamente, o “subgrupo” constituído por César Tavares e Ricardo Antão procedeu à impressão de vários documentos a incluir no portefólio, para enriquecer o mesmo e para que este retrate de forma mais fidedigna o trabalho realizado ao longo do período. Após estas duas tarefas, os dois “subgrupos” voltaram a reunir-se, para procederem à organização e estruturação do portefólio. Posteriormente, o “subgrupo” constituído por Ricardo Antão e Tiago Sousa analisou os recursos cinematográficos existentes na Escola Secundária de Estarreja. Mais precisamente, o “subgrupo” dirigiu-se à biblioteca escolar e procedeu a um levantamento dos filmes em DVD que aí se encontram, procedendo também a uma conversa informal com a responsável pelo espaço, com o intuito de sondar a possibilidade de obter um registo dos filmes mais requisitados e também dos filmes em VHS existentes no espaço em questão. O “subgrupo” constituído por João Rego e César Tavares procedeu à impressão de mais alguns documentos em falta para incluir no portefólio. Após estas tarefas, o “subgrupo” constituído por César Tavares e Ricardo Antão procedeu à entrega de um documento no Conselho Executivo, enquanto que o “subgrupo” constituído por João Rego e Tiago Sousa continuou a elaboração de alguns documentos. No final da aula o grupo entregou o portefólio à orientadora de forma a esta proceder à sua análise e avaliação.

E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão, às onze horas e quarenta e cinco minutos da qual se lavrou a presente acta, que irá ser assinada por mim, que a secretariei.
               O Secretário,                                           A orientadora,
      ______________________                     ____________________                     
